

Certification Awarded to Vaisu OÜ

Ussimäe tee 12/2, 13816 Tallinn, Estonia

Bureau Veritas Certification certify that the Management System of the above organisation has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standard detailed below

STANDARD

ISO 9001:2015 ISO 14001:2015

SCOPE OF CERTIFICATION

RENT OF PERSONNEL, SUBCONTRACTING CONSTRUCTION WORKS, OUTSOURCING, PRODUCTION OF METAL STRUCTURES.

Certification cycle start date: 12. May 2023

Subject to the continued satisfactory operation of the organisation's Management System, this certificate is valid until: 14. May 2026

Original Certification date:

15. May 2017 (ISO 9001) 15. May 2017 (ISO 14001)

Certificate Number: EST1704231

Version: 1 Revision date: 12. May 2023





Certification body address: Bureau Veritas Eesti OÜ, Tartu mnt 24-22, 10115 Tallinn, Estonia

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organisation. To check this certificate validity please call +372 6676610

